

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут»

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» для здобувачів вищої освіти НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут» є сучасною, ґрунтовною й ефективною, що повністю відповідає вимогам ринку праці та інтересам здобувачів, які прагнуть вибудувати кар'єру в сфері бухгалтерії, фінансів і податкового консалтингу. Програма вирізняється не лише своєю глибиною та практичним спрямуванням, але й акцентом на розвиток особливих компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності у швидкозмінному економічному середовищі України.

ОПП демонструє грамотний підхід до підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати з фінансовими даними, оперувати сучасними інструментами обліку, застосовувати актуальні знання з оподаткування та вміло комунікувати в діловому середовищі. Програма створена з урахуванням останніх трендів в економічному середовищі, а також змін у законодавстві щодо обліку і податкових практик, що дає випускникам бути бажаними фахівцями одразу після завершення навчання.

Перелік освітніх компонент програми складений таким чином, щоб забезпечити здобувачів повним розумінням теоретичних засад, а також дати змогу глибоко зануритись у практичні аспекти обліку й оподаткування. Окрім нормативних дисциплін, програмою передбачені вибіркові компоненти, які реалізуються через призму сучасності та нових напрямків діяльності. Цей комплексний підхід дає змогу здобувачам отримати всебічну підготовку, що є критично важливим у сучасних умовах.

Характеризуючи освітню програму загалом позитивно, рекомендуємо оптимізувати освітній процес шляхом зміни аудиторних годин та кредитів з фахових освітніх компонент.

Звідси, запропонована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування, що реалізується у НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут», заслуговує високої оцінки та подальшого впровадження в освітній процес.

Рецензент –

Доктор економічних наук, професор
професор кафедри обліку і оподаткування
Західноукраїнського національного
університету



Василь ДЕРІЙ